

Ref: MIIL/BSE/2024
Date: 13.02.2024

To,
The Corporate Relations department
Bombay Stock Exchange Limited
Department of Corporate Services
P J Towers, Dalal Street, Fort,
Mumbai-400001.

Re: Maximus International Limited
Script Code: 540401

Sub: Newspaper Publication of Corrigendum to the Notice of Extra-Ordinary General Meeting to be held on 24th February, 2024.

Dear Sir/Madam,

We are enclosing herewith the newspaper clippings of Corrigendum to the Notice of Extra-Ordinary General Meeting (EGM) to be held on 24th February, 2024, Published in Financial Express, English language newspaper and Vadodara Samachar (Gujarati language newspaper) at Vadodara on 13th February, 2024.

The above information is also available on the website of the Company at www.maximusinternational.in

Kindly take the same on your records.

Thanking you,

Yours faithfully,
FOR: MAXIMUS INTERNATIONAL LIMITED

Divya Prajapati
Company Secretary

MAXIMUS INTERNATIONAL LIMITED

Regd. Off.: 504A, "OZONE", Dr. Vikram Sarabhai Marg, Vadi-wadi, Vadodara -390003, Gujarat, INDIA
CIN: L51900GJ2015PLC085474 ● Phone: +91 265 2345321 ● E-mail: info@maximusinternational.in
Website: www@maximusinternational.in

રાજ્યની ૧૬૦૬ શાળા માત્ર એક શિક્ષકથી ચાલે છે

છોટાઉદેપુરમાં ૨૮૩ અને ભરૂચની ૧૦૨ શાળાઓમાં શિક્ષકોની ભારે અછત

● અમદાવાદ, તા. ૧૨

ગુજરાતમાં શિક્ષણ સાવ ખાંડ ગયું તેના પુરાવા બુદ ગુજરાત સરકારે વિધાનસભામાં આપ્યા છે. આ સાથે જ સરકારે સભામાં સ્વીકૃત્યું કે, રાજ્યમાં ૧૩ હજાર શિક્ષકોની ઘટ છે. કોંગ્રેસ દ્વારા પૂછાયેલા સવાલોના સરકારે જવાબ આપ્યા. ૧૬૦૬ શાળાઓ એક શિક્ષકથી ચાલતી હોવાનો સ્વીકાર રાજ્ય સરકારે કર્યો છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય તુષાર ચૌધરીના પ્રશ્નના જવાબમાં શિક્ષણ મંત્રી કુબેર ડીડોરે જણાવ્યું કે, ૦૬૦૬ શાળાઓ નિયમિત શાળાઓમાં શિક્ષકોની ઘટ છે. પ. ૩ ટકા શાળાઓમાં એક જ શિક્ષક હોવાનો સ્વીકાર સરકારે કર્યો છે. કોંગ્રેસના શૈલેષ પરમારે પ્રશ્ન કર્યો હતો કે, એક શિક્ષકથી શાળા ચાલતી હોય તેવી શાળાઓ ૨૦૨૨ માં ૭૦૦ હતી તેની સામે આજે એક શિક્ષકથી શાળાઓની જગ્યા વધી રહી છે. આજે આ આંકડો ૧૬૦૬ પર પહોંચી ગયો છે. શિક્ષકોની ભરતી મુદ્દે આજે ગુજરાત કોંગ્રેસ વિધાનસભામાં આક્રમક મુદ્દામાં જોવા મળી. કોંગ્રેસના દિગ્ગજ નેતાઓએ પોસ્ટર્સ સાથે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું. સાથે જ 'ભરતી

કરો' ના નારા સાથે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું છે. કોંગ્રેસ ટેટ ટાઇ ઉમેદવારોના સમર્થનમાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસે આક્ષેપ કરતા કહ્યું કે, ગુજરાતના પ્રાથમિક શાળામાં એક શિક્ષકની કેટલી સ્કૂલો ચાલે છે. ૧૬૦૬ શાળાઓ છે જે એક જ શિક્ષકથી ચાલે છે. ૧૬૦૬ મુખ્ય શાળા છે, જેમાં ૧ થી ૮ વોઇસના વિદ્યાર્થીઓ ભણે છે. આઈએએસ અધિકારીઓએ રીપોર્ટ કર્યો હતો કે વિદ્યાર્થીઓ વાંચી શકતા નથી. ગુજરાતમાં પ્રાથમિક શિક્ષણનું સ્તર કથળ્યું છે. છોટાઉદેપુર જિલ્લો અને દારકામાં સૌથી વધારે એક-એક શિક્ષકથી કામ ચાલી રહ્યું છે. સરકાર બને એટલી જલ્દી ભરતી કરીશું તેવો ઉડાઉ જવાબ આપ્યો છે. ગયા વર્ષે પણ આ જ સવાલનો જવાબ આપ્યો હતો. ગ્રામિણ ભેતે સરકાર કેબુર રોકડિયાના સવાલમાં સરકારે જવાબ આપ્યો કે, પ્રાથમિક શાળાઓની સ્વચ્છતા માટે રાજ્ય સરકાર ગ્રાન્ટની વિગતો આપતા જણાવ્યું કે, પ્રાથમિક શાળામાં ૦ થી ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પ્રમાણે રૂપિયા એક હજાર રૂપિયા સહાય આપવામાં આવે છે. ૧૦ થી ૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં ૧૮૦૦ રૂપિયા સહાય આપાય છે. ૩૦૧ થી ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં રૂપિયા ૪ હજાર સહાય આપાય છે. ૫૦૦ કે તેથી વધારે વિદ્યાર્થીઓ હોય તો રૂપિયા ૫ હજાર સહાય સ્વચ્છતા પેટે યુક્ત કરાય છે. વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માં આ પગલુ ભરતી બાકી છે, જેના જવાબમાં સરકારે કોઈ જવાબ આપ્યો નથી. ગરીબ

બાળકો શિક્ષણથી વંચિત રહી જાય છે અને ખાનગી શિક્ષણ તરફ સરકાર વધુ ધ્યાન આપી રહી છે. ગુજરાતમાં એક બાજુ શિક્ષકોનો તો ઘટ છે જ, પણ બીજી બાજુ ઓરડાઓની પણ ઘટ છે. વિદ્યાર્થીઓને ભણવા માટે પૂરતા કક્વાસ, સુવિધાનો અભાવ છે. અમદાવાદ શહેર અને જિલ્લાની સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં ૭૫૪ ઓરડાઓની ઘટ છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડાવાલાના પ્રશ્ન પર સરકારે જવાબ આપ્યો કે, અમદાવાદ જિલ્લાની સરકારી માધ્યમિક શાળાઓમાં ૨૧ ઓરડાઓની ઘટ છે. અમદાવાદ શહેરમાં ૪૪૮ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ તો જિલ્લામાં ૬૮૬ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ હયાત છે. ધારાસભ્ય કેબુર રોકડિયાના સવાલમાં સરકારે જવાબ આપ્યો કે, પ્રાથમિક શાળાઓની સ્વચ્છતા માટે રાજ્ય સરકાર ગ્રાન્ટની વિગતો આપતા જણાવ્યું કે, પ્રાથમિક શાળામાં ૦ થી ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પ્રમાણે રૂપિયા એક હજાર રૂપિયા સહાય આપવામાં આવે છે. ૧૦ થી ૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં ૧૮૦૦ રૂપિયા સહાય આપાય છે. ૩૦૧ થી ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં રૂપિયા ૪ હજાર સહાય આપાય છે. ૫૦૦ કે તેથી વધારે વિદ્યાર્થીઓ હોય તો રૂપિયા ૫ હજાર સહાય સ્વચ્છતા પેટે યુક્ત કરાય છે. વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માં આ પગલુ ભરતી બાકી છે, જેના જવાબમાં સરકારે કોઈ જવાબ આપ્યો નથી. ગરીબ

અસામાજિક તત્વોનો આતંક યથાવત

સુરેન્દ્રનગરના યાનગઢના જોગસરમાં અસામાજિક તત્વો બેફામ બન્યા

● સુરેન્દ્રનગર, તા. ૧૨

સુરેન્દ્રનગરના યાનગઢના જોગસરમાં અસામાજિક તત્વો બેફામ બન્યા છે. સિરામિક કારખાનેદાર પાસે રોજની ૨૦ હજારની ખંડણી માગી હોવાનું સામે આવ્યું છે. કારમાં આવેલા શખ્સોએ કારખાનાના વોચમેનને છરો બતાવી ધમકી આપી હતી. રાજ્યમાં અવારનવાર અસામાજિક તત્વોનો આતંક જોવા મળતો હોય છે. ત્યારે ફરી એકવાર સુરેન્દ્રનગરમાં

અસામાજિક તત્વોનો આતંક સામે આવ્યો છે. સુરેન્દ્રનગરના યાનગઢના જોગસરમાં અસામાજિક તત્વો બેફામ બન્યા છે. સિરામિક કારખાનેદાર પાસે રોજની ૨૦ હજારની ખંડણી માગી હોવાનું સામે આવ્યું છે. કારમાં આવેલા શખ્સોએ કારખાનાના વોચમેનને છરો બતાવી ધમકી આપી હતી. કારખાનેદાર સ્થળ પર ૧૦ હોવાથી વોચમેનને ધમકી આપી હતી. તેમજ શખ્સોએ કારખાનાના ગેટ સાથે કાર

અથડાવીને ધમાલ કરી હતી. અસામાજિક તત્વોએ કારખાનેદારને કહ્યું હતું કે કારખાનું ચાલુ રાખવા રોજની ૨૦ હજારની ખંડણી માગી છે. જેની જાણ કારખાનાના માલિકે પોલીસ ફરિયાદ કરતા વધુ કારવાલાઈ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ પ્રકારની ગુજરાતમાં કોઈ પહેલી નથી. આ અગાઉ પણ સુરતમાં વેપારી પાસે અસામાજિક તત્વોએ ખંડણી માગી હોવાની ઘટના સામે આવી હતી.

કચ્છમાં સ્વામીનારાયણ સંપ્રદાયના સંતે જાહેરમાં પાર્કિસ્ટાનની જય બોલાવી

સ્વામીએ ખુલાસો આપતાં કહ્યું- 'હું તો લોકોની પરીક્ષા લેતો હતો'

● ભુજ, તા. ૧૨

હાલમાં જ ભડકાઉ ભાષણ કરનાર મોલાના મુક્ટી સલવાન અગ્રહરી સામે ગુજરાતમાં ત્રણ કેસ નોંધાયા છે. ત્યારે સ્વામીનારાયણ સંતોના વિવાદિત નિવેદનો પણ સતત ચર્ચામાં રહે છે. વિવાદોત્ત નિવેદનો કર્યા બાદ સંતોને માકી માંગવાનો પણ વારો આવ્યો છે. ત્યારે હવે કચ્છમાં એક સ્વામીનારાયણ સંતે જાહેરમાં પાર્કિસ્ટાનની જય બોલાવી હતી. જોકે, પાર્કિસ્ટાનની જય બોલાવીને તેમણે બાદમાં એક ખુલાસો કર્યો હતો.

હાલ તેમનો આ વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં ચર્ચાનું કેન્દ્ર બન્યો છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, રાપરના ચિત્રોડ રોડ પર શ્રી સ્વામીનારાયણ ગુરુકુળ આવેલી છે. તારીખ ૧૦ ફેબ્રુઆરીના રોજ અહીં પીએમ આવ્યાસ યોજનાના ઈ-લોકાર્પણ પ્રસંગ યોજાયો હતો. જેમાં ગુરુકુળના કેપી સ્વામી ઉપસ્થિત રહીને પ્રવચન આપ્યું હતું. પોતાના પ્રવચનના અંતે તેમણે ભારત માતા કી જય સાથે વિવિધ દેશી દેવતાઓનાં નામોની જય બોલાવી હતી. જેમાં લોકો પણ ઉત્સાહથી જય બોલાવી

રહ્યા હતા. પરંતુ એકાએક કેપી સ્વામીએ પાર્કિસ્ટાનનું નામ લીધું હતું. તેથી ભૂલભૂલમાં લોકો પાર્કિસ્ટાનની જય બોલી ગયા હતા. પરંતુ આ બાદ એકદમ શાંતિ છવાઈ હતી. લોકો બોલ્યા બાદ ખબર પડી કે, પાર્કિસ્ટાનની જય બોલ્યા. આ બાદ તરત, સ્વામીએ કહ્યું હતું કે ભારતનું અનાજ ખાવો છો, ભારતની માટી ઉપર રહો છો અને પાર્કિસ્ટાનની જય બોલાવતા શરમ ના આવી તમને? આમ, સ્વામીના જયઘોષ બોલવતો આ વીડિયો હાલ સોશિયલ મીડિયા પર વાઈરલ થયો છે.

ટ્રેક્ટરમાં બેસીને મજૂરો ખેતરે પહોંચે એ પહેલાં જ ટ્રોલીમાં વીજવાયર અડી જતાં ગોઝારી ઘટના બની

સુરેન્દ્રનગરમાં વીજશોક લાગતાં ૩નાં મોત: ૪ને ઈજા

● સુરેન્દ્રનગર, તા. ૧૨

સુરેન્દ્રનગરના બુબવાણા પાસે મજૂરો ભરીને જતી ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને વીજવાયર અડી જતાં અકસ્માત થયો હતો. વીજશોક લાગતાં એમપીના ત્રણ મજૂરનાં ઘટનાસ્થળે મોત થયાં હતાં, જ્યારે ૬ મજૂર દાગી ગયા હતા. તમામ મૃતકો અને ઈજાગ્રસ્તો મૂળ મધ્યપ્રદેશના જંબુઆ જિલ્લાના અલીરાજપુર તાલુકાના હોવાનું સામે આવ્યું છે. વીજશોક એટલા ભયંકર હતો કે ટ્રેક્ટરના આગળનાં ચારેય ટાયરો બળી ગયાં હતાં. સુરેન્દ્રનગરના બુબવાણા પાસે આજે મોટી દુર્ઘટના ઘટી હતી. ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીને વીજવાયર અડી જતાં વીજશોકથી ત્રણ મજૂરે જીવ ગુમાવ્યા છે

તેમજ ૬ મજૂર દાગી ગયા છે. દસાડા પીએસઆઈ વી.આઈ. ખડિયા સહિતના પોલીસ સ્ટાફ તાકીદે બુબવાણા ગામે દોડી ગયો હતો. દસાડા પોલીસે તાકીદે ઘટનાસ્થળે પહોંચી ત્રણેય મજૂરના મૃતદેહોને પોસ્ટમોર્ટમ માટે પાટડી સરકારી હોસ્પિટલ મોકલી આપ્યા હતા, જ્યારે ઈજાગ્રસ્ત મજૂરોને ગંભીર હાલતમાં સારવાર અર્થે વિરમગામ હોસ્પિટલમાં ખાસેડગામ આવ્યાં હતા. પોલીસે અકસ્માતે મોત અંગેનો ગુનો દાખલ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. દસાડા પીએસઆઈ વી.આઈ. ખડિયા સહિતનો પોલીસ સ્ટાફ તાકીદે બુબવાણા ગામે દોડી ગયો હતો તેમજ આ ઘટનાની જાણ થતાં પાટડી પ્રાંત

કલેક્ટર આઈ.એ.એસ.- જયંતસિંહ રાઠોડ, પાટડી મામલતદાર જી.પી. પટેલ અને નાયબ મામલતદાર રઘુભાઈ ખાંભલા સહિતનો સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે અને બાદમાં હોસ્પિટલે દોડી ગયા હતા. આ ટ્રેક્ટરમાં બેસીને મજૂરો ખેતરમાં કલા વીણવા જતા હતા ત્યારે આ ગોઝારી ઘટના બની હતી. બુબવાણાના સરપંચે અગાઉ ગ્રામપંચાયતના લેટર નીચે પર પીજીવીસીએલને આ નીચા વાયરો અંગે લેખિત રજૂઆત કરી હતી છતાં તંત્ર દ્વારા આંખ આડા કાન કરવામાં આવ્યા હતા. મજૂરો ભરેલી ટ્રોલી સાથેનું ટ્રેક્ટર ગામમાંથી ખેતર પહોંચે એ પહેલાં રસ્તામાં જ આ ગોઝારી ઘટના બની હતી.

કેરી-રસિયાઓ માટે માઠા સમાચાર સામે આવ્યા છે

ફેબ્રુઆરી મહિનો આવ્યો છતાં ગીરના આંબા પર મોર ન આવતાં ખેડૂતોમાં ચિંતા

● જૂનાગઢ, તા. ૧૨

ઉનાળો શરૂ થવાને લગે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ઉનાળો આવતાં જ લોકો કળીના રાજ કેરીના આગમનની પણ રાહ જોતા હોય છે, પરંતુ આ વર્ષે કેરીના રસિયા માટે માઠા સમાચાર આવ્યા છે. ગીરની પ્રખ્યાત કેસર કેરીના આંબા પર ફેબ્રુઆરી સુધીમાં મોર લાગી જતા હોય છે, પરંતુ ૬૦ ટકા જેટલા આંબા પર ૧૨

ફેબ્રુઆરી સુધીમાં મોર ન બેસતાં ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે. આ સ્થિતિ માટે કૃષિ વૈજ્ઞાનિક વાતાવરણને વિલન ગણાવી રહ્યા છે. ચાલુ વર્ષે જૂનાગઢ જિલ્લામાં આંબા પર મોર ન આવતાં જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા બે દિવસ પહેલાં જ જૂનાગઢ, તાલાલા, આંકોલવાડી સહિતના વિસ્તારમાં આવેલા આંબાના બગીચાનો સર્વે કર્યો હતો, જેમાં મોટા ભાગના

બગીચાઓમાં ૩૦થી ૪૦ ટકા જેટલું જ ફલાવરિંગ(મોર) થયું હોવાનું સામે આવ્યું છે. કેસર કેરીના બગીચાઓમાં આંબા પર મોર ન આવતાં જૂનાગઢમાં કેરીનો બગીચો ધરાવતા ભોલાભાઈ બગડા નામના ખેડૂતની મુલાકાત કરવામાં આવી હતી. ભોલાભાઈએ જણાવ્યું હતું કે આ વર્ષે આંબા પર મોર જ નથી આવ્યા.

કારને પાછળ દોડતી એક ટ્રકે ટક્કર મારી અંકલેશ્વર નજીક અકસ્માત બાદ ટ્રક ચાલક પર પથ્થરથી હુમલો

● અંકલેશ્વર, તા. ૧૨

અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાં વાલિયા ચોકની નજીક અકસ્માત બાદ ટ્રક ચાલક ઉપર હુમલાની ઘટના સામે આવી છે. ઘટનાના પગલે ટ્રક ચાલક જીવ બચાવવા વાહન છોડી બહાર નીકળી ગયો હતો. ઘટનાની જાણ પોલીસ તંત્રને થતા સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે દોડી ગયો હતો. રાતના સુમારે વાલિયા ચોકની ફલાવરિંગ નીચે કારને પાછળ દોડતી એક ટ્રકે ટક્કર મારી

હતી. આ ઘટનામાં સદનસીબે કારમાં સવાર લોકોનો આબાદ બચાવ થયો હતો પણ કારમાં સવાર યુવાનો રોપે ભરાયા હતા. ટ્રક ચાલકની લાપરવાહી સામે તેની ઉપર પથ્થર વડે હુમલો કરી દેવાયો હતો. ટ્રક ચાલક બહાર નીકળી જતા તેનો પણ બચાવ થયો હતો. ઘટનાના પગલે ટ્રાફિક જામ થયો હતો. બનાવની જાણ પોલીસ તંત્રને થતા સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે દોડી ગયો હતો.

ડેવલપમેન્ટ માટે ફરીએકવાર પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો ખોરંભે પડેલો સુવાલી બીચના ડેવલોપમેન્ટનો પ્રોજેક્ટ ફરી શરૂ

● સુરત, તા. ૧૨

સુવાલી બીચના ડેવલપમેન્ટ માટે ફરીએકવાર પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. વર્ષ ૨૦૦૮-૦૯માં મોટાપાયે જાહેરાત બાદ પ્રોજેક્ટને પડતો મૂકી દેવાયો હતો પરંતુ ફરી આ સ્થળને પીકનીક સ્પોટ તરીકે વિકસાવવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. સૂત્રો અનુસાર બીચને ૪૮ કરોડના ખર્ચે વિકસાવશે જે અંતર્ગત ૪-૨-૪ પર ફેબ્રુઆરીએ બીચ ફેસ્ટિવલનું આયોજન ચણ કરવામાં આવશે. આ અવસરે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની સાથે

૨૪મીએ સાંજે કીર્તીદાન ગઢવીનો ડાયરો યોજાશે. બીચના વિકાસ માટે સુડાએ ૧૦ કરોડ મંજૂર કર્યા છે જ્યારે તબક્કાવાર ૩ વર્ષમાં પ્રોજેક્ટ પુરો કરાશે. આ અગાઉ ૭ વર્ષ પહેલાં દિવાળીમાં બીચ ફેસ્ટિવલ યોજાયો હતો જોકે તે સમયે અપૂરતી સુવિધાઓની ફરિયાદ ઉઠી હતી. હવે સુવાલી સુધી ૭ કરોડના ખર્ચે નવો રસ્તો બનાવી શોચાલય સહિતની સુવિધા બનાવઈ રહી છે. ખાણીપીણીના શોભિન સુરતીઓ ફરવાની સાથે અહીં ખાણી-પીણીની પણ મોજ માણી શકશે

કાર એટલી સીડમાં હતી કે, તે પલટી ખાઈ અમદાવાદમાં ઓવરસ્પીડે વધુ એકનો ભોગ લીધો

● અમદાવાદ, તા. ૧૨

અમદાવાદ શહેરમાં હજી તથ્ય પટેલ ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હંસપુરમાં થયો છે. મોડી રાતે પૂરપાટ ઝડપે એક કાર જઈ રહી હતી. શહેરના અકસ્માતમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. આ અંગે મળતી માહિતી પ્રમાણે, શહેરના નરોડાના હંસપુરમાં મોડી રાતે કાર અકસ્માત થયો છે. જેમાં એક યુવાનનું મોત નીપજ્યુ છે. મોડી રાતે ઓવર સ્પીડ કાર ઈસ્કોન બ્રિજ પર કરેલો ગોઝારો અકસ્માત ભૂલાતો નથી ત્યાં તો ઓવરસ્પીડને કારણે અનેક અકસ્માતો સામે આવી રહ્યા છે. શહેરમાં આવો જ એક ગોઝારો અકસ્માત નરોડાના હં